

**4 декабря** года считается днем рождения российской информатики. И хотя в России этот праздник пока не является официальным, но его отмечают все те, кто имеет отношение к информатике.

Преподаватель информатики Гасаналиева Земфира Максудовна со студентами Радиотехнологического отделения провела открытое внеклассное мероприятие, посвященное Дню информатики.

Дата 4 декабря выбрана не случайно. Именно в этот день в 1948 году Государственным комитетом Совета министров СССР была зарегистрирована цифровая электронная вычислительная машина И.С.Брука и Б.И.Рамеева.

Это первый официальный документ о вычислительной технике нашей страны. Появление такой техники повлекло за собой ряд новых открытий, а также развитие информатики.



После вступительного слова преподавателя и сценки «Разговор студентов об информатике», студентов разделили на команды по 9 человек и провели 6 конкурсов.





*По результатам конкурсов победила команда группы 20 ИКС-9-1.*

*Поздравляем ребят с победой! Желаем успехов в учёбе!*